

“六日战争”：骗出来的胜利

1967年6月5日开始的第三次中东战争，仅历时6天即决出胜负，并奠定战后中东政治格局，故以“六日战争”闻名于世。在这场战争中，以色列的胜利，很大程度上是通过欺骗得来。

通篇是假话的演讲

从1966年起，中东局势重归紧张。埃及向埃以边界地区增兵2个师，随后封锁了西奈半岛的蒂朗海峡，以色列重要的对外通道亚喀巴湾遂被关闭。埃及的强硬举动引发了以色列空前强烈的反应，以色列决策层随即着手“见招拆招”。

1967年6月1日，著名“鹰派”首领达扬突然被任命为以色列国防部长，阿拉伯各国领导人对此深感吃惊，认为“以色列已下定了战争决心”。然而，6月3日，达扬却发表了令人难以置信的讲话，“对于埃及封锁蒂朗海峡的问题，以军事手段来对付已为时太晚。我们一定要在外交上给予解决问题的机会。”为使人们相信该声明，以政府施展了一系列“障眼法”，让数千名官兵休假，以色列各报则以照片形式大肆报道官兵们在海滩和酒吧玩闹的情景。

这些与先前预料相反的情况，让阿拉伯人安心地度过了星期日（6月4日）。达扬在他后来所著的书中却清楚地写道，他的声明通篇都是假话。6月4日内阁会议的真情是经过7个小时的讨论后，终于决定开战。欺骗措施收到了很好效果，不仅欺骗了敌人，甚至迷惑了本国国民。

战场上的欺骗

与政治外交相配合，以色列军方也使出了种种伎俩。当时，以色列海军较弱小，难以在地中海沿岸配合陆军在西奈发动进攻。为此，以海军在白天大张旗鼓地把本国仅有4艘鱼雷艇往红海，晚上又偷偷地将它们送回原地。这样循环运送几天后，埃及终于中计，在开战前两天将2艘驱逐舰（占埃及海军总兵力的30%）从地中海调到了红海。

开战前，埃及在西奈配备了7个师的兵力，以军仅能集结起3个师。按计划，以军的主要突击方向是面对苏伊士运河的正西方。时任以军装甲师师长的沙龙却在战线南部配置了大量假坦克；在后方地域，让小规模的坦克部队来回移动，并堆起很多土堆，好像有大规模的坦克部队集结。由此，埃及误认为以军主力将向南方进攻，从而将



注意力南移，致使战争打响后，沿地中海海岸西进的以军几乎未遇任何有力抵抗，3天即兵临苏伊士运河东岸。

战争开始后，以军方与政府一道隐瞒战况真相，对敌传播假信息，使政治与军事方面的欺骗活动相呼应。例如，以军占领约旦河西岸重镇杰里科，虽然新闻价值很高，宣传效果亦大，但却故意推迟48小时才发布消息。由于杰里科是约旦河西岸地区通往约旦首都安曼所有道路的连接点，约旦军队不知杰里科已被占领，经此向安曼撤退。以军不仅俘虏了约旦河西岸全部残存的约旦地面部队，还顺带俘获在该地机场着陆的几架敌机。

（摘自《看世界》倪海宁/文）

提拔如何成为打击手段

如果你喜欢一个人，就提拔他，因为官途是天堂；如果你痛恨一个人，也提拔他，因为官途是地狱。

这两句话听起来很荒唐，但痛恨谁就提拔谁的事情在历史上真的发生过。在清朝，提拔官员就曾是一种对其残酷打击的手段。美国传教士明恩溥在他的《中国乡村生活》一书中记录了一个真实的事例：某军机大臣的儿子在山东乡下为非作歹，被人告到当地知县那里。知县把这位恶少找来跟他讲道理，并且打了恶少的家奴。恶少回去以后立即写信告诉了京中的父亲。接着，知县得到调令，被提拔到四川某地任职。“这个官员的调动几乎要跨越整个中国，沿途花费巨大，麻烦甚多。他刚到任新职不久，又接到升迁云南的任命。这又是一次耗时费神的艰苦行程。可刚到任不久，又被告知升任关外某地的道台……”直到此时，这位知县才明白自己遭受了多

责编 / 王珂
美编 / 龙力 照排 / 孙哲 校对 / 钟智勇

08

责编 / 赵旭如
美编 / 龙力 照排 / 孙哲 校对 / 李琳娜

『帮助』敌人保护自己

战国时，中山国相国司马懿很得国君信任，但是国君的宠妃阴姬十分憎恨司马懿，常在国君的枕边说他的坏话。

不久，赵国来了位使者，小小的中山国对战国七雄之一的赵国自然是不敢怠慢的，所以，司马懿几乎寸步不离地陪伴着赵国使臣，生怕有一点怠慢。一次在宴会上，司马懿问使者：“听说贵国擅长音乐的美女很多，是这样吗？”使者说：“并非如此。”司马懿说：“我曾经到过许多国家，见过无数美女，总觉得没人比得上我国那位阴姬。”使者回去就把这一情况汇报给赵王，赵王听后还未见到本人，就已经动心了。于是，赵王派使者到中山国，请求把阴姬送给赵王。

阴姬是中山国君最宠爱的妃子，国君视她为掌上明珠，哪里肯答应，但又担心如果得罪了赵王，中山国就会遭到赵国的报复。正当中山国君束手无策时，司马懿向国君进谏说：“您可以立即册封阴姬为王后，这样就能绝了赵王的邪念。”中山国君立即如法炮制，就这样中山国保全下来了，阴姬顺利做了王后，司马懿因力荐阴姬为王后而得到阴姬的尊重。从此以后，阴姬不但不再憎恨司马懿，心中还对他感激涕零。司马懿终于摆脱了困境。

（摘自《吉林工人报》5.25）

巧

驭

驭

酒神

开启酱香文化新纪元



全国空白地区招商

酒神酒全国运营中心：湖南省邦顺贸易有限公司
服务热线：400-000-9719 **网址：**www.bnhsmy.com
招商热线：15575831999
0731-85222629

09

09

责编 / 赵旭如
美编 / 龙力 照排 / 孙哲 校对 / 李琳娜



说了

6月20日，上海地铁官方微博发布消息，提醒女性穿着太暴露可能导致色狼骚扰。24日上午，两名年轻女子在上海地铁蒙面、手持彩板，上书“我可以骚扰你不能扰”，以此抗议。



夺了

6月22日15时许，广州街头一男子用水果刀劫持14岁男童。在民警对持刀男子做劝解工作时，一名男青年冲到男子背后，紧紧抓住其持刀的手，民警上前合力将男子制服，成功救出男童。“夺刀侠”行侠仗义后，闪电般消失在人群中。



生了

据《每日邮报》报道，英国5岁小男孩乔比面对母亲在家中突然分娩的紧急情况，没有哭闹慌张，反而沉着冷静地接生了一个男婴，还解开了缠绕在新生儿脖子上的脐带，让小弟弟有惊无险地来到这个世界。期间他一直在安慰母亲，且生产后还用毛巾裹住了弟弟。



爱了

德国知名的梅塞尔化石坑近日出土了几对乌龟交配的化石。这些乌龟应是在4700万年前在湖面交配时，因水底释出有毒的火山气体而沉入水下死亡，但他们死前做爱的姿势维持了数千万年。伍伯的那首《爱你一万年》弱爆了。大自然真是奇葩，在最爽的时候做了最久的事情！



飞了

钢铁侠自由飞行的画面不仅仅出现在科幻电影中，瑞士“钢铁侠”罗西已将其变为现实。当地时间6月22日，罗西在一架客机的陪伴下，飞越了瑞士的四森林湖，他是全球第一位成功以喷气引擎为动力进行自由飞行的人。太棒了！求量产，求自由飞翔。



破了

6月22日上午，应邀访英的昂山素季到别墅的玫瑰花园散步，由于当时正下雨，卡梅伦一面与她交谈，一面为她打伞，但尴尬的是卡梅伦用了把破雨伞。卡梅伦谦卑地手持破伞的照片，顷刻成为世界报章的头条。《每日邮报》感叹“艰难时刻”：“首相连一把好伞都负担不起，可见经济有多么糟糕！”

行动派



生了

据《每日邮报》报道，英国5岁小男孩乔比面对母亲在家中突然分娩的紧急情况，没有哭闹慌张，反而沉着冷静地接生了一个男婴，还解开了缠绕在新生儿脖子上的脐带，让小弟弟有惊无险地来到这个世界。期间他一直在安慰母亲，且生产后还用毛巾裹住了弟弟。



飞了

钢铁侠自由飞行的画面不仅仅出现在科幻电影中，瑞士“钢铁侠”罗西已将其变为现实。当地时间6月22日，罗西在一架客机的陪伴下，飞越了瑞士的四森林湖，他是全球第一位成功以喷气引擎为动力进行自由飞行的人。太棒了！求量产，求自由飞翔。



咬了

狗咬人不是新闻，人咬狗才是新闻。日前，美国22岁男子特雷弗·格拉斯皮，在警察盘查时逃走，警犬冲上去拦截，被格拉斯皮一扭头，吭哧哧的一口，咬住了警犬的耳朵。报道说：警犬随后被送往医院进行救治，耳朵在经过缝合后，已无大碍。

骑了

边境牧羊犬Bud和卷尾猴Whiplash是形影不离的好朋友，在美国内华达州雷诺市某竞技场里，他们最擅长的是驱赶羊群。27岁的卷尾猴已经成为美国西南部最受欢迎的竞技明星。猴子的主人介绍，意志强大的Whiplash靠一短鞭来控制坐骑，如果狗狗不按指示的去做，猴子就会给它一鞭。



换了

近日，浙江省杭州市，暑假前夕，大学的情侣们用互换服装的形式纪念大学时代的爱情。



跪了

6月21日，广西玉林，行为艺术家片山空和一群来自各地的爱狗人士来到玉林狗肉市场进行不吃狗肉宣传，并且当场下跪向狗谢罪。据悉，广西玉林人自古有夏至吃狗肉的习惯，夏至的狗肉市场销售火爆。

（本版图文选自《南方都市报》、《看天下》、《南国早报》等）

5.7亿巨奖缴税1.14亿元 创下中国彩民中奖缴税纪录

在福彩双色球第201206期中，出于北京同一投注站的110注一等奖已于端午节前兑奖，与之前外界的猜测相同，这110注头奖确为一人中得；同时，也确认了中国彩市中奖新纪录570016040元的产生。

据中奖者介绍，当天投注时他先以机选一注乘以10倍的方式投注，之后让销售员将这注心仪的号码以手工输入的方式进行100倍投注。同时中奖者表示自身经济情况良好，所以习惯采用大额倍投方式进行投注。最终中奖者领取税后共计456012832元的奖金，而同时代扣的114003208元中奖所得税，创下中国彩民中奖缴税纪录。（湘福彩）

30名白血病患儿将得到福彩爱心救助

日前，湖南省福利彩票发行中心联合三湘都市报启动“福彩惠三湘——让爱走近小天使·关爱白血病儿童大型公益活动”，即在全省范围内征集30名白血病患儿，湖南福彩将给予他们5000元/户的资助。

申请福彩白血病患儿救助金的报名活动已于6月20日结束。活动期间接到了近500个咨询电话，并收到了100多份白血病患儿家属寄来的资料。湖南福彩将于近日确定资助名额，届时将为他们送去救助金。

据悉，“让爱走近小天使”活动只是本年度“福彩公益行”活动的第一站，随后，湖南福彩还会联合三湘都市报举办更多的公益救助活动。（湘福彩）

